CÂMARA MUNICIPAL SANTA FÉ DO SUL

ESTADO DE SÃO PAULO

Câmara Fe do Sul Santa Fe do Sulo Santa de São Paulo Estado de São Paulo APROVADO EM Sessão de

MOÇÃO Nº

010/2010

O vereador ANICETO FACIONE, no uso de suas prerrogativas parlamentares, etc.;

PROPÕE à Mesa, ouvido o Colendo Plenário, satisfeitas as

formalidades regimentais, a presente **MOÇÃO DE APLAUSOS** ao senhor **JOSÉ BISCASSI**, figura notável de grande representatividade para o município de Santa Fé do Sul.

JOSÉ BISCASSI é cidadão santa-fé-sulense, exemplo de luta e grandeza por sua brilhante vida e seus feitos pela sociedade.

Somos sabedores que este valoroso homem é um exemplo de ser humano, sempre realizando inúmeros trabalhos em benefício à comunidade. Há anos José Biscassi, se dedica a tarefa de conseguir animais para realizações de diversos leilões, tais como da APAE e Hospital do Câncer de Barretos, e atualmente contamos com seu trabalho como organizador da Cavalgada e Secretario do rodeio da Ficcap.

Pela dimensão de sua vida, pela preciosidade de seu exemplo, pela grandeza de seus feitos e pela bravura com que tem enfrentado os obstáculos, o nosso homenageado faz-se credor desta **MOÇÃO**, com todos os aplausos deste Legislativo, pela figura forte e inabalável deste cidadão que muito contribuiu para que Santa Fé do Sul se tornasse o grande município que é hoje.

Sala das Sessões Dr. João Alfredo do Amaral Ribeiro, 07 de julho de 2010 DINEI DOS SANTOS CAMARA MUNICIPAL DE SANTA FÉ DO SULSE ANICETO FACIONE Vereador PMDB CAMARA MUNICIPAL DE SANTA FÉ PO SUL-SP CÂMARA MUNICIPAL SANTA FÉ DO SUL Estado de São Paulo 08 JUL 2010 (PROT. Nº 262 ROTOCOL TOBAL GARCIA MINIOR CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA FE DO SUL-SP JOSÉ/ EMIDIO CALAZANS

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA FÉ POTENHO